
 

Αριθμός 127 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ  
Σε Αστυνόμο Α΄ 

Αναδρομικά από τις 8.11.2013 

Νικόλας Νικολάου, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1418) 

Παντελής Χριστοδούλου, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1487) 

Χριστάκης Παπαδημητρίου, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1420) 

Χριστόφορος Μαυρομμάτης, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1479) 

Μάριος Χριστοφίδης, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1519) 

Αναδρομικά από τις 3.2.2014 

Νίκος Νίκου, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1445) 

Νίκος Σοφοκλέους, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1446) 

Ιάκωβος Ιωάννου, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1472) 

Ιωάννης Γεωργίου, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1510) 

Αναδρομικά από τις 27.8.2014 

Γεώργιος  Γεωργίου, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1592) 

Φίλιππος Παπαηλία, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1255) 

Σπύρος Σπύρου, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1421) 

Ιωάννης Μαυρόχαννας, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1455) 

Θεμιστός Αρναούτης, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1558) 

Αναδρομικά από τις 25.1.2015 

Κώστας Κωνσταντίνου, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1454) 

Παντελής Πολυβίου, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1477) 

Αναδρομικά από τις 17.4.2015 

Νικόλας Πενταράς, Αστυνόμος Β΄ (Π.Φ.1429)  
 

 
 
Αριθμός 128 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 

Το Υπουργείο Υγείας ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτου-
μένων Αορίστου και Εργοδοτουμένων  Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016  (Ν. 70(Ι)/2016), 
πιθανόν να προκύψουν οι πιο κάτω κατηγορίες αναγκών για απασχόληση εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου στις 
Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας, για την περίοδο 2017 – 30/6/2019: 

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

    Α) Ιατρικός Λειτουργός, 1
ης

 Τάξης με ειδικότητα στην Παιδιατρική και με ειδική εκπαίδευση ή έμμισθη εργασία 
τουλάχιστον 2 χρόνων, στην Εντατική Θεραπεία Παίδων, από αναγνωρισμένα Κέντρα (Κλ. Α11(4

η
 βαθμίδα)). 

   Β)  Ιατρικός Λειτουργός, 1
ης

 Τάξης με ειδικότητα στην Καρδιολογία, (1
ος

 Συμπληρωματικός) (Κλ. Α11(4
η
 βαθμίδα)). 

   Γ)   Ιατρικός Λειτουργός, 1
ης

 Τάξης με ειδικότητα στην Παθολογία (1
ος

 Συμπληρωματικός) (Κλ. Α11(4
η
 βαθμίδα)). 

Απαιτούμενα προσόντα 

(i) Εγγραφή στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου.  

(ii) Σε περίπτωση που οι ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν την εκτέλεση καθηκόντων Ειδικής Ιατρικής, οι υποψήφιοι 
θα πρέπει να είναι κάτοχοι πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο.  

(iii) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας, 

         ή 

Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(iv) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της Δημόσιας Υπηρεσίας 
ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως το ωρών εργασίας δεν θα υπερβαίνει τον καθορισμένο αριθμό 
ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

1. Τα καθήκοντα που θα εκτελούν αυτοί που θα προσληφθούν είναι τα καθήκοντα που αναφέρονται στα Οικεία Σχέδια 
Υπηρεσίας. 

2. Η απασχόληση των εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου: α) για την κάλυψη αναγκών προσωρινής φύσεως, β) για 
την κάλυψη πρόσθετων αναγκών ή για την κάλυψη αναγκών έναντι κενών θέσεων και γ) για την αντικατάσταση 
υπαλλήλων που απουσιάζουν με μακροχρόνια άδεια απουσίας όπως ήθελε καθορισθεί στον ετήσιο προϋπολογισμό, θα 
είναι με σύμβαση απασχόλησης ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου χρονικής διάρκειας έξι (6) μηνών ή μικρότερης 
διάρκειας, εάν ο χρόνος που απομένει μέχρι τη λήξη του ημερολογιακού έτους είναι λιγότερος από έξι (6) μήνες, ή εάν η 
ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη παύει να υφίσταται, ή εάν η ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη αφορά 
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περίοδο μικρότερη των έξι μηνών. Η σύμβαση δύναται να ανανεώνεται για έξι (6) μήνες κάθε φορά, νοουμένου ότι η 
ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη, εξακολουθεί να υφίσταται για κάθε περίοδο απασχόλησης και η απόδοση του 
εργοδοτουμένου αξιολογείται ως επαρκής. 

Νοείται ότι, για εργοδοτούμενο ορισμένου χρόνου ο οποίος προσλήφθηκε βάσει των σημείων α) και β) και ο οποίος 
δεν συμπληρώνει τριάντα (30) μήνες συνολικής απασχόλησης κατά τη λήξη της περιόδου των τριάντα (30) μηνών της 
ισχύος του πίνακα, η σύμβαση απασχόλησης ανανεώνεται, μέχρι αυτός να καταστεί εργοδοτούμενος αορίστου χρόνου, 
χωρίς να χρειάζεται η εκ νέου υποβολή αίτησης για περίληψή του στον υπό κατάρτιση νέο πίνακα. 

3. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν αίτηση στο Ειδικό Έντυπο το οποίο μπορούν να προμηθευτούν 
από το Υπουργείο Υγείας, ή την ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας στα Έντυπα. Το έντυπο πρέπει να συμπληρώνεται 
κατάλληλα και να περιέχονται σε αυτό με ακρίβεια όλα τα ζητούμενα στοιχεία περιλαμβανομένων και των ημερομηνιών 
απασχόλησης του αιτητή και να τεκμηριώνονται με τα αναγκαία πιστοποιητικά (αντίγραφα απολυτηρίου, διπλώματος ή 
πτυχίου, βεβαιώσεις προηγούμενης σχετικής πείρας, αντίγραφο απόδειξης πληρωμής εισφορών Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων κ.ά.) Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν στις Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας «Κτίριο 
Γιώρκειο», Προδρόμου 1 και Χείλωνος 17, Άγιος Ανδρέας, 1448 Λευκωσία, επίπεδο κήπου (-1), Γραφείο Κ15, μεταξύ των 
ωρών 8.30 π.μ. με 2.30 μ.μ. ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή όχι αργότερα από τις 24 
Μαρτίου 2017. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στα τηλέφωνα 22605512 και 22605605. 

Τονίζεται προς τους ενδιαφερομένους ότι για κάθε κατηγορία αναγκών που ενδιαφέρονται να είναι υποψήφιοι, θα 
πρέπει να συμπληρώσουν ξεχωριστό έντυπο. 

ΤΟ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ 2016 (Ν. 70(Ι)/2016) ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΠΟΥ ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΜΕ ΑΔΕΙΑ 
ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΕΙ ΕΚ ΝΕΟΥ ΑΙΤΗΣΗ 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ 
ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΔΕΝ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΥΠΟΨΗ 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2017- 30/6/2019 

ΘΕΣΗ: Α) Ιατρικός Λειτουργός, 1
ης

 Τάξης με ειδικότητα στην Παιδιατρική και με ειδική εκπαίδευση ή έμμισθη εργασία 
τουλάχιστον 2 χρόνων, στην Παιδοογκολογία, από αναγνωρισμένα Κέντρα (Κλ. Α11(4

η
 βαθμίδα)). 

             Β) Ιατρικός Λειτουργός, 1
ης

 Τάξης με ειδικότητα στην Καρδιολογία, (1
ος

 Συμπληρωματικός) (Κλ. Α11(4
η
 βαθμίδα)). 

             Γ) Ιατρικός Λειτουργός, 1
ης

 Τάξης με ειδικότητα στην Παθολογία (1
ος

 Συμπληρωματικός) (Κλ. Α11(4
η
 βαθμίδα)). 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Μεταπτυχιακό / Master σε θέμα σχετικό με τη θέση 
που υποβάλλεται η αίτηση  

1  

Διδακτορικό / PhD σε θέμα σχετικό με τη θέση που 
υποβάλλεται η αίτηση 

3 

 

 

* Πείρα στην ειδικότητα που υποβάλλεται η αίτηση, 
μετά την απόκτηση της ειδικότητας (αποδεδειγμένη 
με κοινωνικές ασφαλίσεις και βεβαίωση από 
εργοδότη) 

0,25-5 

 

 

 

0,25 μονάδα για κάθε 6 
συμπληρωμένους μήνες με 
ανώτατο όριο τα δέκα χρόνια 

** Εξειδίκευση μετά την αποπεράτωση της 
ειδικότητας αναγνωρισμένη από το Ιατρικό 
Συμβούλιο Κύπρου 

2 

 

 

   

Σε περίπτωση ισοβαθμίας λαμβάνονται υπόψη:  

    (α) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή μεταπτυχιακός τίτλος σε άλλο θέμα. 

    (β) Η ημερομηνία αναγνώρισης της Ειδικότητας από το Ιατρικό Συμβούλιο Κύπρου. 

    (γ) H ημερομηνία γεννήσεως. 

Σημειώσεις:  

  (α) * (1) Δεν μοριοδοτείται η εργασιακή πείρα σε εθελοντική βάση, αμισθί, για σκοπούς απόκτησης ειδικότητας 
(ειδικευόμενος Ιατρός), υποχρεωτική υπηρεσία υπαίθρου, ως επιστημονικός συνεργάτης και ως Ιατρικός 
Λειτουργός, 2

ης
 Τάξης. Η εργασιακή πείρα μοριοδοτείται μετά την απόκτηση της ειδικότητας. 

   (2) Η πείρα λαμβάνεται υπόψη μέχρι την τελευταία ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων. 

     (β)  Για εξειδικευμένες υπηρεσίες θα γίνεται ξεχωριστή δημοσίευση. 

  **(γ)  Οι εξειδικεύσεις οι οποίες είναι αναγνωρισμένες από το Ιατρικό Συμβούλιο Κύπρου είναι οι ακόλουθες:               

           (α) Εντατική Θεραπεία, Εντατική Θεραπεία Νεογνών, Παιδονευρολογία. 
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Αριθμός 129 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

Το Υπουργείο Οικονομικών ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της Ρύθμισης της Απασχόλησης 
Εργοδοτουμένων Αορίστου και Εργοδοτουμένων Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016                          
(Ν. 70(Ι)/2016), πιθανόν να προκύψουν οι πιο κάτω κατηγορίες αναγκών για απασχόληση εργοδοτουμένων ορισμένου 
χρόνου στη Στατιστική Υπηρεσία, για το έτος 2017: 

Βοηθός Στατιστικών Ερευνών για την Έρευνα Διαχείρισης Αποβλήτων των Επιχειρήσεων (Κλ. Α1) 

Απαιτούμενα προσόντα: 

(i) Απολυτήριο αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης. 

(ii) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

(iii) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα από τα πιο κάτω θέματα ή συνδυασμό των θεμάτων 
Χημεία, Χημική Μηχανική, Πολιτική Μηχανική, Μηχανική Περιβάλλοντος, Περιβαλλοντικές Επιστήμες, Διαχείριση 
Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Διαχείριση Ενεργειακών Πόρων, Διαχείριση Αποβλήτων ή σε οποιοδήποτε άλλο 
συναφή κλάδο θα αποτελεί πλεονέκτημα. 

(Σημ.:  Ο όρος “πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος” καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο). 

1. Τα καθήκοντα που θα εκτελούν αυτοί που θα προσληφθούν είναι τα ακόλουθα:  

Ενεργούν ως απογραφείς για την Έρευνα Διαχείρισης Αποβλήτων των Επιχειρήσεων. 

Επικοινωνούν προσωπικά ή τηλεφωνικώς με επιχειρήσεις και οργανισμούς για τη διευθέτηση συνεντεύξεων και 
συλλογή στοιχείων και πληροφοριών. Επισκέπτονται επιχειρήσεις και οργανισμούς και συμπληρώνουν 
ερωτηματολόγια και άλλα στατιστικά έντυπα σε σχέση με τη δημιουργία και τη διαχείριση των αποβλήτων τους. 

Σημ.: 

1) Για την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης αυτής απαιτείται όπως τα άτομα  που θα επιλεγούν ταξιδεύουν 
και διαμένουν εκτός έδρας. 

2) Η επιλογή των ατόμων θα γίνει σε σχέση με τις ανάγκες κατά επαρχία και οι υποψήφιοι να δηλώσουν την 
επαρχία προτίμησής τους στο ειδικό έντυπο αίτησης. 

3) Τα άτομα που θα επιλεγούν θα εργάζονται, όταν απαιτείται από τις ανάγκες της Υπηρεσίας, και εκτός του 
συνηθισμένου ωραρίου της Δημόσιας Υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει 
τον καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

2. Η βασική αμοιβή είναι η αρχική βαθμίδα της κλίμακας Α1 (της οποίας ο ετήσιος βασικός μισθός είναι €9.295), 
μειωμένη σύμφωνα με το άρθρο 10 του περί Προϋπολογισμού του 2017 Νόμου, και σε αυτήν προστίθεται 
οποιαδήποτε εγκεκριμένη αύξηση και το τιμαριθμικό επίδομα που θα ισχύει κατά την περίοδο απασχόλησης. 

3. Η απασχόληση των εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου για την εκτέλεση έργου τακτής προθεσμίας θα είναι για 
χρονική περίοδο ανάλογα με τις ανάγκες της έρευνας σε κάθε επαρχία και αναμένεται να κυμαίνεται μεταξύ δύο (2) 
έως τριών (3) μηνών. Οι ανάγκες υπολογίζονται σε 4-5 άτομα στην επαρχία Λευκωσίας, 2-3 άτομα στην επαρχία 
Λεμεσού, 2-3 άτομα στις επαρχίες Λάρνακας και Αμμοχώστου και 1-2 άτομα στην επαρχία Πάφου. 

4. Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στο Αρχείο της Στατιστικής Υπηρεσίας 
στα τηλέφωνα 22602130 και 22602132. 

5. Οι αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν σε ειδικό έντυπο έναντι απόδειξης παραλαβής, το οποίο οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να προμηθευτούν από τα Κεντρικά και Επαρχιακά Γραφεία της Στατιστικής Υπηρεσίας ή από την 
ιστοσελίδα της Στατιστικής Υπηρεσίας (www.cystat.gov.cy). Το έντυπο θα πρέπει να συμπληρώνεται κατάλληλα με 
όλα τα ζητούμενα στοιχεία και να συνοδεύεται με τα αναγκαία έγγραφα (πιστοποιητικό γέννησης, αντίγραφα 
απολυτηρίου, αντίγραφα πανεπιστημιακού διπλώματος ή τίτλου, βεβαιώσεις προηγούμενης σχετικής πείρας κτλ.). Οι 
αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν στο Αρχείο της Στατιστικής Υπηρεσίας, Μιχαλάκη Καραολή, 1444 Λευκωσία 
(κτήριο Υπουργείου Οικονομικών, πρώτος όροφος) ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη 
επιστολή, όχι αργότερα από τις 31 Μαρτίου 2017. 
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6. Τα κριτήρια αξιολόγησης των υποψηφίων είναι τα ακόλουθα: 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΜΟΡΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Γενικός Βαθμός Απολυτηρίου Σχολής 
Μέσης Εκπαίδευσης 

10 

Οι κάτοχοι Απολυτηρίου Λυκείου θα πιστώνονται με μονάδες 
ίσες με το ήμισυ του γενικού βαθμού Απολυτηρίου. 

Για τον υπολογισμό του Γενικού Βαθμού Απολυτηρίου Ιδιωτικών 
Σχολών Μέσης Εκπαίδευσης στις περιπτώσεις που δεν 
προσφέρεται, θα λαμβάνεται υπόψη ο μέσος όρος των 
επιτυχιών στις εξετάσεις Advanced Level ή αντίστοιχων 
εξετάσεων με την εξής βαθμολογία:  

Α = 10 

Β = 9 

C =  7,5 

D = 6 

E = 5 

Κάτοχος σχετικού διπλώματος ή τίτλου 
ή ισότιμου προσόντος 

10 
Οι κάτοχοι σχετικού διπλώματος ή τίτλου ή ισότιμου προσόντος 
πιστώνονται με δέκα (10) μονάδες. 

Βαθμός Μαθηματικών στο Απολυτήριο 
Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης 

10 

Οι κάτοχοι Απολυτηρίου Λυκείου θα πιστώνονται με μονάδες 
ίσες με το ήμισυ του βαθμού των Μαθηματικών στο Απολυτήριο. 

 

Για τον υπολογισμό του βαθμού Μαθηματικών σε περιπτώσεις 
Ιδιωτικών Σχολών Μέσης Εκπαίδευσης όπου δεν προσφέρεται 
Απολυτήριο, θα λαμβάνεται υπόψη ο βαθμός επιτυχίας στις 
εξετάσεις Advanced Level ή αντίστοιχων εξετάσεων με την εξής 
βαθμολογία: 

Α = 10 

Β = 9 

C = 7,5 

D = 6 

E = 5 

Υπηρεσία στη Στατιστική Υπηρεσία σε 
εργασία στην Έρευνα Διαχείρισης 
Αποβλήτων των Επιχειρήσεων 

5 

Η πείρα στη Στατιστική Υπηρεσία σε εργασία στη συγκεκριμένη 
έρευνα μοριοδοτείται με μία (1) μονάδα για κάθε μήνα εργασίας 
(δηλ. 30 μέρες), με ανώτατο όριο τις πέντε (5) μονάδες για 
υπηρεσία πέντε μηνών και άνω.  

 

(Υ.Ο. 15.17.001.002) 
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Αριθμός 130 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ ΦΩΣ, 
ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 

Τίτλος:   Μεταπτυχιακός Συνεργάτης 

Αρ. Θέσεων:  Μια (1) 

Κατηγορία:  (1) χρόνο με δυνατότητα ανανέωσης 

Τόπος Εργασίας:  Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λευκωσία. 

Κωδικός Αίτησης: FOSS2017RA-02 

Το Εργαστήριο Φωτοβολταϊκής Τεχνολογίας, της Ερευνητικής Μονάδας Ενεργειακής Αειφορίας ΦΩΣ, του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση μίας (1) θέσης  (μερικούς ή πλήρους απασχόλησης) 
Μεταπτυχιακού Συνεργάτη. Ο/Η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα εργαστεί σε ερευνητικά προγράμματα του 
Εργαστηρίου Φωτοβολταϊκής Τεχνολογίας που χρηματοδοτούνται από εξωτερική χρηματοδότηση. 

Σημειώνεται ότι ένας (1) ανθρωπομήνας εργασίας πλήρους απασχόλησης στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, ισούται με 140 
ώρες.  

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ: 

Ο/Η Μεταπτυχιακός/ή Συνεργάτης θα διεξάγει έρευνα μέσα στα πλαίσια των αναγκών των ερευνητικών 
προγραμμάτων του Εργαστηρίου Φωτοβολταϊκής Τεχνολογίας στα θέματα του ελέγχου της ποιότητας των ΦΒ. 
Συγκεκριμένα, ο/η επιτυχών υποψήφιος/α αναμένεται να έχει τα ακόλουθα καθήκοντα και ευθύνες: 

 Ανάλυση Σήματος (Signal Processing) 

 Επεξεργασία εικόνας (Image processing) 

 Σχεδιασμός, υλοποίηση και διεξαγωγή πειραμάτων για τη συλλογή δεδομένων αποδοτικότητας και ποιοτικής 
λειτουργίας φωτοβολταϊκών συστημάτων 

 Μοντελοποίηση λειτουργίας φωτοβολταϊκών συστημάτων 

 Ανάλυση δεδομένων 

 Συγγραφή άρθρων και δημοσίευση αποτελεσμάτων 

 Επίβλεψη ερευνητικών εργασιών τελειόφοιτων προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών 

 Υποστήριξη στη διαχείριση ερευνητικών προγραμμάτων 

 Συνεισφορά στη διάχυση των ερευνητικών αποτελεσμάτων καθώς και στην εκπαίδευση. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι κάτοχοι πτυχίου στην Ηλεκτρολογία, Μηχανολογία, Φυσική ή Μαθηματικά με αντίστοιχο 
βαθμολογίας 2.1.   

Η υψηλή ακαδημαϊκή επίδοση του υποψηφίου και η έφεσή του για έρευνα θεωρούνται βασικά προσόντα. 

ΟΡΟΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ:  

Η πλήρωση της θέσης (πλήρους ή μερικής απασχόλησης) είναι με μονοετές συμβόλαιο σε ωριαία βάση, με 
δυνατότητα ανανέωσης.  Το κατώτατο όριο του ωριαίου κόστους εργοδότησης καθορίζεται σε €8,57 (που αντιστοιχεί σε 
μηνιαίο μισθό €1.200 με βάση τις 140 ώρες εργασίας) και θα κυμανθεί μέχρι το ανώτατο όριο του ωριαίου κόστους 
εργοδότησης σε €20,00 (που αντιστοιχεί σε μηνιαίο μισθό €2.800 με βάση τις 140 ώρες εργασίας), αναλόγως εμπειρίας 
και προσόντων καθώς επίσης και των εργασιών του έργου.  Από αυτό το ποσό θα αφαιρούνται οι εισφορές του εργοδότη 
και εργοδοτούμενου στα διάφορα Ταμεία του Κράτους καθώς επίσης και τυχόν Φόρος Εισοδήματος. Το συμβόλαιο δεν 
προνοεί καταβολή 13

ου
 μισθού και Ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.  

Ιδανικά η θέση θα πρέπει να συνδυασθεί με αίτηση για ένταξη στο διδακτορικό πρόγραμμα του Τμήματος 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κύπρου και η ερευνητική εργασία που θα 
διεξαχθεί ως μέρος του συμβολαίου, θα αποτελεί το θέμα της διδακτορικής διατριβής.   

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ: 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλουν τα ακόλουθα: 

1. Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εν λόγω θέση 

2. Βιογραφικό σημείωμα με περιγραφή προηγούμενης εμπειρίας καθώς και τους βαθμούς των πτυχίων 

3. Αναλυτική βαθμολογία πτυχίων  

4. Ονόματα και στοιχεία τουλάχιστον δύο ατόμων από τα οποία μπορούν να ζητηθούν συστατικές επιστολές. 

Οι αιτήσεις θα πρέπει να αποσταλούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στον Αναπληρωτή Καθηγητή Γεώργιο Η. 
Γεωργίου στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις geg@ucy.ac.cy και pafiti.elisavet@ucy.ac.cy, το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα                  
27 Μαρτίου 2017.  Στην αίτηση θα πρέπει να αναγράφεται και ο κωδικός αίτησης (FOSS2017RA-02). 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στο Δρα Γεώργιο Η. Γεωργίου,                              
τηλ. 22892272 ή email: geg@ucy.ac.cy 
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Αριθμός 131 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΑΚΥΡΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ 

Η Σύγκλητος του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου  Κύπρου  κατά  την  78η 
 συνεδρία της, ημερομηνίας 1η Μαρτίου 2017, 

έλαβε τις εξής αποφάσεις:  

(α)  Να ανακαλέσει την απόφαση της  67ης  Συνεδρίας,  ημερομηνίας  14  Σεπτεμβρίου  2016,  σύμφωνα  με  την  οποία
ενέκρινε την προκήρυξη μίας (1) θέσης ΔΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Εργαστηριακή Πρακτική και Θεωρία στη 
Δισδιάστατη Δημιουργία (Σχέδιο, Ζωγραφική, Χαρακτική κλπ.)», στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή 
και μιας (1) θέσης ΔΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Εργαστηριακή Πρακτική και Θεωρία στην Τρισδιάστατη 
Δημιουργία (Γλυπτική, Κατασκευές, Εγκαταστάσεις κλπ.), συμπεριλαμβανομένης και της Εργαστηριακής Πρακτικής 
και Θεωρίας στην καλλιτεχνική δημιουργία στα Νέα Μέσα», στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή» στο 
Τμήμα Καλών Τεχνών. 

(β)     Να ακυρώσει: 

- Την προκήρυξη που δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας στις 23 Σεπτεμβρίου 
2016, με αριθμό 4967 και αριθμό προκήρυξης 551 για μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή ή 
Καθηγητή στην ειδικότητα «Εργαστηριακή Πρακτική και Θεωρία στη Δισδιάστατη Δημιουργία (Σχέδιο, Ζωγραφική, 
Χαρακτική κλπ.» στο Τμήμα Καλών Τεχνών. 

-  Την προκήρυξη που δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας στις 23 Σεπτεμβρίου 
2016, με αριθμό 4967 και αριθμό προκήρυξης 551 για μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή ή 
Καθηγητή στην ειδικότητα «Εργαστηριακή Πρακτική και Θεωρία στην Τρισδιάστατη Δημιουργία (Γλυπτική, 
Κατασκευές, Εγκαταστάσεις κλπ.), συμπεριλαμβανομένης και της Εργαστηριακής Πρακτικής και Θεωρίας στην 
καλλιτεχνική δημιουργία στα Νέα Μέσα» στο Τμήμα Καλών Τεχνών. 

Αριθμός 132 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 
ΓΙΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 

ΣΕ ΔΟΜΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017 

Οι Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας (Υ.Ψ.Υ.) του Υπουργείου Υγείας ανακοινώνουν ότι δέχονται αιτήσεις για διεκδίκηση 
θέσεων πρακτικής άσκησης εποπτευόμενων κλινικών ψυχολόγων, με σκοπό την απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου στην 
κλινική ψυχολογία ή/και επαγγελματικής άδειας στην ειδικότητα της κλινικής ψυχολογίας από το Συμβούλιο Εγγραφής 
Ψυχολόγων (Σ.Ε.Ψ.).  

Αιτήσεις 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση, η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα των 
Υ.Ψ.Υ (www.moh.gov.cy/mhs), του Υπουργείου Υγείας. 

Οι αιτήσεις θα πρέπει να απευθύνονται στο Διευθυντή Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας και να παραδίδονται διά χειρός 
στη Γραμματεία της Διεύθυνσης των Υ.Ψ.Υ. ή να αποστέλλονται ταχυδρομικώς στην ακόλουθη διεύθυνση: 

Διευθυντή Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας, 
Νοσοκομείο Αθαλάσσας,  
1452 Λευκωσία. 

Αιτήσεις που δεν ικανοποιούν τις προδιαγραφές της προκήρυξης αυτής ή δεν παραληφθούν μέχρι την 31
η
 Μαρτίου

2017 δεν θα γίνονται αποδεκτές.  

Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν μόνο ενδιαφερόμενοι που είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εγγεγραμμένων 
Πτυχιούχων Ψυχολόγων και είτε: (α) κατέχουν μεταπτυχιακό τίτλο κλινικής ψυχολογίας και εξασφάλισαν γραπτή 
απόφαση του Σ.Ε.Ψ. για συμπλήρωση πρακτικής άσκησης, ή (β) φοιτούν σε πρόγραμμα που οδηγεί σε μεταπτυχιακό 
τίτλο κλινικής ψυχολογίας διάρκειας δύο τουλάχιστον ετών πλήρους φοίτησης και εξασφάλισαν γραπτή απόφαση του 
Πανεπιστημίου τους για συμπλήρωση πρακτικής άσκησης στις Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας. 

Διαδικασία επιλογής 

Οι αιτητές θα υποβληθούν σε γραπτή και προφορική εξέταση. Η γραπτή εξέταση συνιστά δοκίμιο επάρκειας 
γνώσεων με ερωτήματα γύρω από τις βασικές κλινικές ψυχολογικές πράξεις και την επαγγελματική δεοντολογία του 
ψυχολόγου. Θα έχει διάρκεια δύο ώρες και θα αποτελείται από ερωτήσεις με απαντήσεις πολλαπλής επιλογής. Δεν θα 
υπάρχει αρνητική βαθμολογία στις λανθασμένες απαντήσεις.  

Η συνέντευξη θα αποσκοπεί στη διακρίβωση της διαθέσιμης πρακτικής εμπειρίας στην ειδικότητα της κλινικής 
ψυχολογίας και στον ευρύτερο τομέα της εφαρμοσμένης ψυχολογίας, καθώς και στην ετοιμότητα των υποψηφίων για τη 
θέση που προτίθενται να καταλάβουν. 
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Εξεταστέα ύλη 

Η εξεταστέα ύλη περιλαμβάνει (α) την επαγγελματική δεοντολογία των ψυχολόγων όπως απορρέει από τους Κώδικες 
Δεοντολογίας του Συμβουλίου Εγγραφής Ψυχολόγων και συναφείς νομοθεσίες (β) τις βασικές κλινικές ψυχολογικές 
πράξεις (εξέταση παρούσας ψυχικής κατάστασης, λήψη ψυχολογικού ιστορικού, ψυχολογική διάγνωση, χαρακτηριστικά 
σοβαρής ψυχοπαθολογίας, αρχές κλινικής συνέντευξης, ψυχομετρικά εργαλεία αξιολόγησης προσωπικότητας και 
νόησης), όπως απορρέουν από την τυπική εκπαίδευση των κλινικών ψυχολόγων.  

Ημερομηνία πραγματοποίησης εξετάσεων 

Η ημερομηνία και ο χώρος πραγματοποίησης των εξετάσεων θα καθοριστεί σε μεταγενέστερο στάδιο και οι αιτητές 
θα ενημερωθούν μέσω επιστολής - πρόσκλησης ή/και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε εύθετο χρόνο. Θα γίνει 
σχετική ενημέρωση και στην ιστοσελίδα των Υ.Ψ.Υ (www.moh.gov.cy/mhs), του Υπουργείου Υγείας. 

Κανονισμοί Εξετάσεων 

Περισσότερες λεπτομέρειες για τις εξετάσεις περιγράφονται στο έγγραφο «Κανονισμοί Επιλογής Κλινικών 
Ψυχολόγων για Πρακτική Άσκηση», το οποίο βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα των Υ.Ψ.Υ (www.moh.gov.cy/mhs), 
του Υπουργείου Υγείας. 

Επιλογή των κατάλληλων υποψηφίων 

Επιλέξιμοι για την πρακτική άσκηση θεωρούνται όσοι εξεταζόμενοι εξασφαλίσουν βαθμολογία πάνω από το 50% 
τόσο στη γραπτή όσο και στην προφορική εξέταση ξεχωριστά. Οι επιτυχόντες στη γραπτή εξέταση κατατάσσονται με 
σειρά επιτυχίας σε ενιαίο κατάλογο και καλούνται στην προφορική εξέταση, από την Επιτροπή Επιλογής των Υ.Ψ.Υ. 

Με βάση το συμψηφισμό των δύο βαθμολογιών (γραπτή εξέταση 80% και προφορική εξέταση 20%) διαμορφώνεται ο 
Κατάλογος Αναμονής Επιτυχόντων. Ο υποψήφιος που συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία καταλαμβάνει την 
πρώτη θέση, ο δεύτερος τη δεύτερη κ.ο.κ. Με σειρά προτεραιότητας και με πρώτο τον υποψήφιο που συγκέντρωσε τη 
μεγαλύτερη βαθμολογία, καλούνται οι επιτυχόντες να καταλάβουν τις διαθέσιμες θέσεις για πρακτική άσκηση στις Υ.Ψ.Υ.  

Επιτυχόντες που θα καταταχθούν στον Κατάλογο Αναμονής Επιτυχόντων ο οποίος θα προκύψει από τις εξετάσεις 
αυτής της προκήρυξης, δικαιούνται να παρακαθίσουν σε εξετάσεις που θα διεξαχθούν αργότερα προκειμένου να 
πετύχουν βελτίωση του βαθμού τους και ως εκ τούτου της σειράς κατάταξης που κατέχουν. Εάν εξασφαλίσουν 
χαμηλότερο βαθμό δικαιούνται να διατηρήσουν τον υψηλότερο. 

Η συνέντευξη γίνεται από την Επιτροπή επιλογής των Υ.Ψ.Υ και αποσκοπεί στο να βεβαιώσει την καταλληλότητα 
των υποψηφίων για τη θέση που προτίθενται να καταλάβουν. Η Επιτροπή Επιλογής αποτελείται από δυο (2) 
λειτουργούς του Τμήματος Ειδικής Ψυχολογίας και το Διευθυντή των Υ.Ψ.Υ. 

Δομές και θέσεις πρακτικής άσκησης 

Οι δομές και οι θέσεις πρακτικής άσκησης οι οποίες θα προσφερθούν σύμφωνα με την παρούσα προκήρυξη, 
καθορίζονται από το Τμήμα Ειδικής Ψυχολογίας των Υ.Ψ.Υ. 

Κόστος πρακτικής άσκησης 

Το κόστος πρακτικής άσκησης ανέρχεται στα €3.80 ανά ώρα άμεσης πρακτικής άσκησης και θα καταβάλλεται πριν 
από την έναρξη της πρακτικής άσκησης στο Λογιστήριο των Υ.Ψ.Υ. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την κα Γιάννα Χατζηπαναγή, Κλινικό 
Ψυχολόγο στο 22 603258 ή να επισκεφθούν την ιστοσελίδα των Υ.Ψ.Υ. και του Υπουργείου Υγείας.  

  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
 Λευκωσία, 3.3.2017. 
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ανακοινώνει, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της Ρύθμισης της 
Απασχόλησης Εργοδοτουμένων Αορίστου και Εργοδοτουμένων  Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 
2016 (Ν. 70(Ι)/2016), κατάλογο των αιτητών με σειρά προτεραιότητας για τις ανάγκες που πιθανόν να προκύψουν σε 
Εκπαιδευτικούς Ψυχολόγους.  

Σύμφωνα με τις Βασικές Πρόνοιες του πιο πάνω Νόμου, κάθε ενδιαφερόμενος αιτητής δικαιούται να υποβάλει 
ένσταση κατά της σειράς κατάταξής του στους προκαταρκτικoύς καταλόγους μέσα σε χρονικό διάστημα δεκαπέντε 
ημερών  από την ημερομηνία της δημοσίευσής τους στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. Οι ενστάσεις μπορούν 
να αποσταλούν μέσω του Τηλεομοιότυπου 22800863, όχι αργότερα από τις 24 Μαρτίου 2017.  (Για περισσότερες 
πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στο τηλέφωνο 22800806). 

Ο τελικός Πίνακας υποψηφίων, ο οποίος θα καταρτιστεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 70(Ι)/2016, και στον οποίο 
θα περιλαμβάνονται τα πρόσωπα με τη σειρά κατάταξής τους, τα οποία κρίνεται ότι δύναται να προσληφθούν με 
σύμβαση ως εργοδοτούμενοι ορισμένου χρόνου, θα δημοσιευτεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, με ισχύ 
μέχρι τριάντα (30) μήνες, από την ημερομηνία δημοσίευσής του.  
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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Α.Δ.Τ. ΜΟΡΙΑ 

1 Μαρία Κούσιου 848275 5 

2 Μαρία Κ. Κυριάκου 834805 4 

3 Χαράλαμπος Κωστέρης 832312 4 

4 Μαρία Θεοφίλου 871862 3 

5 Μικαέλλα Κόκκινου 998273 3 

6 Βασιλική Τσολιά 962236 3 

7 Ανθή Σωτηρίου 874095 3 

8 Δέσποινα Χαραλάμπους 824730 3 

9 Μαρία Ανδρέου 871247 3 

10 Ελένη Άσπρου 1031836 3 

11 Κριστίνα Παντελή 883014 3 

12 Αντωνία Ελευθερίου 863519 3 

13 Δέσποινα Θεμιστοκλέους 874342 3 

14 Θεοδώρα Θεοδώρου 858181 3 

15 Ανδρονίκη Σουλιέ 854700 3 

16 Νατάσα Γεωργίου 991625 2,25 

17 Κική Χατζηχαραλάμπους 867946 2 

18 Μελίνα Νικόλ Κοιρανίδου 846992 2 

19 Βάσος Παυλή 1031299 2 

20 Φινιάνα Χρίστου 1027776 2 

21 Βασούλα Θεοφάνους 1025684 1,625 

22 Ελένη Κιτέρη 1035474 1,5 

23 ’Ελλη Φωτοπούλου 1253983 1 

24 Παύλος Γαβριηλίδης 821425 1 

25 Χαρα Δημητρίου 886198 1 

26 Ελένη Κάιζερ 895878 1 

27 Κωνσταντίνα Ευέλθοντος 992099 1 

28 Ιωάννα Καπετάνιου 863452 1 

29 Μαρία Γεωργίου 850519 1 

30 Αγνή Φωτίου 818595 1 

31 Παναγιώτα Χατζηττοφή 857130 0 

32 Ουρανία Χατζηκώστα 853824 0 

33 Μαρία Κουγιουμτζιάν 876168 0 

34 Βαλεντίνα Θεοδώρου 992844 0 

35 Θέτιδα Χρίστου 999880 0 

36 Άντρεα Μακρή 1021381 0 

37 Μαρία Σύννου 983572 0 

38 Μαρία Θ. Κυριάκου 878221 0 

39 Ελένη Παπαχρίστου 1023504 0 

40 Παναγιώτης Κωνσταντίνου 880892 0 

41 Παναγιώτα Παναγίδη 1018610 0 

42 Μαρία Παπανδρέου 990235 0 

43 Μιλίτσα Ιβάνοβα 645255857 0 

44 Παναγιώτα Αντωνιάδου 976685 0 

45 Ειρήνη Ιακώβου 857768 0 

46 Ελένη Σαββίδου 872749 0 

47 Ειρένα Αναστασίου 871620 0 

48 Μάρθα Μαυρομμάτη 1028180 0 

49 Κωνσταντίνος Παπατρύφωνος 807856 0 

50 Παναγιώτα Χαραλάμπους 985995 0 

51 Χρυστάλλα Κασάπη 991208 0 

52 Ελένη Κλέφτη 956199 0 

53 Αναστάσης Τζιάμμου 828535 0 
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